
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

الأهداف  من ولغاية تحقيق الهدف الثانيعامة  م2023- 2021لعام تحقيقا للأهداف الإستراتيجية للجمعية 

 " تنظيم دورات علمية وتطويرية " : ( والذي ينص على 2رقم ) الفرعية

 

م. علي محمد بالتعاون مع  " فن خدمة العملاءتنظيم دورة تدربيه بعنوان " قمت بالعمل على إجراء 

  النهاري 

هم االى  بالإضافةوالتي تهدف إلى كيفية التعامل والتواصل مع خدمة العملاء وفهم سلوكهم وانماطهم 

والتعرف على المهنة التي يقع فيها ممثل خدمة العملاء وكيفية تجنبها وأهم اخلاقيات  الشائعةالإخطاء 

 العميل الغاضب وكيفية التعامل معه

 

وذلك من خلال استبيان تم بناءه لهذه الغاية ، وسعيت من  مدى اثر الدورة وفعاليتها ياسقبالإضافة ل

، وتم  وتفادي الإخطاء في الدورات القادمةسين خلال هذا الاستبيان ومخرجات نتائجه الى التطوير وتح

  متدربين(  6في الجمعية بواقع )  تدربينتعبئة الاستبيان من قبل الم

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  استبيان الدورة التدريبة  تقرير 

 فن خدمة العملاء

 القباععبدالله  إعداد : ساره

 قسم الموارد البشرية



 
 

 
 

 

  

 ؟ المام المدرب بموضوع الدورة التدريبةمدى  .1

 
 مدى قدرة المدرب على توصيل المعلومات وشرح محتوى الدورة التدريبة ؟  .2

 
  ؟ مدى تعاون المدرب مع المتدربين .3
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 الاستبانةتحليل 



 
 

 
 

 ؟ تقييمك على طريقة تنظيم العرض ) من حيث الوضوح والكفاية ( .4

 
 ؟تنوع الأنشطة والأمثلة والتمارين والوسائل المستخدمة  .5

 
 ؟ التدريبةتقييمك على محتوى الدورة  .6
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 ؟ مدة الدورة التدريبةتقييمك على  .7

 
 ؟ تقييمك على توقيت الدورة التدريبة .8

 
 ؟ التدريبةتعتقد أنك الشخص المناسب لحضور الدورة هل  .9
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 عن طبيعة ونوع الدورة التدريبة .10
ُ
 كافيا

ُ
 ؟ هل أعطيت إشهارا

 
 ؟تقييمك على مكان الدورة التدريبة .11

 
 ؟تقييمك على الخدمات الفنية والتقنية في نظام التدريب عن بعد  .12
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 ماهو تقييمك العام عن الدورة التدربية؟


